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Евакуація Ррини була переведена до 15, серпня 1925 року
ФРАНЦІЯ І НІМЕЧЧИНА РОЗПІЧНУТЬ З ПОЧАТКОМ ЖОВ

ТНЯ ПЕРЕГОВОРИ З СПРАВІ ЗАКЛЮЧЕННЯ 
ТОРГОВЕЛЬНОГО ДОГОВОРУ. Переговори ніж таймерами і власниками 

копалень у 18. дистрікті не привели 
до ніякого результату

"КЗВЕШП" ЗАКИДАЮТЬ ПОЗОВИ ПРОТИРАДЯН- 
(МУ КАМПАНІЇ) В ЕВРОЛІ.

Француське правнтельство годиться відтягнути своє військо 
з Дортмунду ЗО. серпня.

Американський державний секретар хотів недопуститн до на- 
вязання зносин між Францією І С.Р.С.Р.

ЛОНДОН, 17. серпня. — А- ! колиці дня ЗО. серпня, себто 
ліянти і Німеччина згодилися один день після того, як фран
ка день 15. серпня 1925 р., в; цуський парлямент ратифікує 
котрім мас бути закінчена е- договір.
•акуаиія Руріцини.

МОСКВА,' 14. серпня. — Го
ловною ціллю останньої по
їздки американського держав
ної секретаря Гюза до Баро
ни було з'організування коа
ліції проти Союза Рад. Соц.
Републик.

Таке обвинувачення проти | С.Р.С.Р., згодно мала на ціли 
Гюза підносить орґан радян-: недопустнти до навязання 
ського правительства “Иаве- син між Францією і С.Р.С.Р. 
стия", який помістив статтю Часопис стверджує, що 
під наголовком: “Тяжкі уїмати рожі заходи Гюза проти С.Р. 
проти Радянського Союза”.

В статті обвинувачується зом цього є привернення зно- 
Гюза, що його остання поїзд- бин між С.Р.С.Р. а Німеччиною, 
ка до Европи є продовжуван
ням його ворожої політики су
проти С.Р.С.Р.

Характеризуючи Г юза як 
маняка, що не є в силі холод
нокровно говорити про С.Р.С.
Р., “Известин” заявляють:

“Боротьба з більшовизмом і надію, що Франція не уляже 
є одною з головних цілей те - і погрозам Гюза і піде слідами 
перішньої політики Гюза. Цей, Німеччини і Англії.

маняк є готовий ужити всіх 
можливих средств, щоб лише 
осягнути свою ціль”.

Часопис заявляє дальше, що 
поїздка Гюза до Лондону, Па
рижа і Берліна мала на ціли

КЕЛГАРИ, Алта., 16. серпня.
Дальше обі сторони згоди- — Всі переговори між власни- 

Французи і Бельгійці згоди- лися, що дня 1. жовтня Фран- ками копалень і страйкуючи- 
лися також евакувати всі инші цузи і Бельгійці розпічнуть в ми майнерами закінчилися ні- 
міста і місця поза Рурщнною, Парижі переговори в справі чим. Таку отверту і офіціяль- 
котрі не находяться в окрузі, заключення торговельного до- ну заяву зложив вчера рано 
який вони окупували на під- говору, /■' Джеймс Мордок, федеральний
ставі Версальського договору. Також в заключеній угоді міністер праці.

На доказ доброї волі Фран- ; зазначено, що Франція і Бель- Мордок заявив, що пред- 
цузи і Бельгійці є готові, згід- гія не будуть настоювати на ставники майнерів абсолютно 
но з точками компромісової те, щоби Французи і Бельгійці, відкинули йое;о пропозицію, 
угоди, відтягнути фраицуські працюючі на німецьких заліз- щоби зниж-ити платню о одну 
війська з Дортмунду і його о-1 мицях, ост звали там надалі. восьму часть, на що влеаники

копалень готові були приста
ти, щоби привести до закін
чення страйку.

При цій нагоді міністер пра
ці остро накинувся на урядни
ків 18. дистрікту “Юнайтед Шерман заявив також, що 
Манн Воркерс оф Америка” за власники копалень відкинули 
їх становище, закидаючи їм пропозицію Мордока щодо 
продовжування страйку в без- знижки платні на одну її восьму 
конечність.

КЕЛГАРИ, Алта., 16. серпня. 
— Після заперестання перего
ворів без полагодження май-

СТРАЙК НА ГОРІШНІМ (ПЛЕ
СКУ ЗАКІНЧИВСЯ.

перського страйку, Виліям А.
Шерман, президент 18. дистрік
ту “Юнайтед Майн Воркерс оф _
Америка”, видав вчера вече- ГоР,шн,м Шлеск> ПРИНЯЛИ Р1"

шення правительственної1 ар-
бітраційної комісії і сподіють
ся, шо 200,000 індуських фаб
ричних робітників. які були на 
страйку від двох Тижнів, по
вернуть сьогодня до роботи.

Страйк проголошено булр в 
наслідок того, що роблено 
спроби збільшити години пра
ці в індустріях,

ВАРШАВА, 16. серпня. — 
Робітники і працьодавці на І довести до зірвання зносин з

зно-
ром заяву, в котрій заперечив, 
що майнері рішучо відмовили
ся приняти пропозицію міні
стра праці Джеймса Мордока, 
який старався привести до по
лагодження страйку.

но-

c.Р. не принесли успіху. Дока-

які були тимчасово перервані 
ізза нападу берлінської поліції 
на бюро радянської торго
вельної місії, та заключення 
нової торговельної угоди між 
С.Р.С.Р. а Англією.

Шерман остро накинувся на 
Мордока, безпосереднє обвину 
вачуючи його о явне перекру
чування фактів в його заяві.

МІШІЯНТСЬКА РЕПАРАЦІЙНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
В ЛОНДОНІ ЗАКІНЧИЛАСЯ.

ПРЕДСТАВНИК КАНАДИ В 
ЧЕРВ. І1РОФІНТЕРШ.

МОСКВА. — Вм. 3. Фостер 
і Вм. Ф. Дон будуть заступати 
слідуючого року Злучені Дер
жави в бюрї Червоного Інтер
націоналу Професійних Сою
зів. Ірл Бравдер і Чарлс Джан- 
сон є американськими заступ
никами. Тим Бак заступає Ка
наду.

Радянська преса висловлює
Представники аліянтів І Німеччини підписали протокол в 

справі введення в життя плану Доса. часть.

ЛОНДОН, 17. серпня. —; вував на засіданню вчера вече- 
Представники аліянтських Дер- ром, в котрім взяло участь о- 
жав і Німеччини зібралися коло 200 делегатів і експертів 
вчера вечером в кімнаті пре- з ріжних держав, 
міера МекДоналда в міністер-. Бритійський премієр Мек- 
стві заграничних справ і під- Доналд, фракійський премієр 
писали протокол в справі вве- Ерріо, бельгійський- премієр 
дення в життя плину Доса, я- Тейніс, німецький канцлер 
кий має розвязати репарацій-. Маркс, американський амбаса- 
не питання.

Таким робом лондонська 
конференція, після трийцятьох 
днів, була приведена до успіш
ного закінчення.

Премієр Me к Доналд, як
предсідник конференції, ТОЛО

КУ КЛУКС КЛЕН НЕ МАЄ В КАНАДІ ГРУНТУ.
В М0Р0КК0 КРИТИЧНЕ.Джеймс Р. Беллами, органі

затор Ку Клукс Клен, який пе
реїздив недавно через Вінніпег 
і казав, що тут буде заснова
ний відділ його тайної органі
зації, був в суботу знова у Він
ніпегу в повороті до Оклагоми 
в Злучених Державах, -звідки 
він був приїхав.

Беллами заявив представиш | ється, що з часом Ку Клукс 
кам місцевої преси, що відві- ' Клен буде мати успіх і в Кана- 
дав ряд канадійських міст на1 ді. .

Сході і прийшов до заключен
ня, що в Канаді нема ще грун
ту для Ку Клукс Клен. Він ска
зав, що канадійське населення 
не знає дійсних цілей Ку Клукс 
Клен і завдяки ворожій про
паганді ставиться апатично до 
засновування відділів тої ор

ганізації. Белл; ми однак наді-

Есаамський урядовий комунікат признається до втрати в бо
ротьбі з морокканськими повстанцями.ПАНАМЕРИКАНСЬКИЙ РО

БІТНИЧИЙ КОНГРЕС.
ВАШІНГТОН, 18. серпня. — 

Предсідник Самуїл Ґомперс о- 
повістив вчера вечером, що 
четвертий панамериканський 
робітничий конГрес відбудеть
ся в Місті Мексіко 3. грудня 
замість в Гватемалі, як було 
попере дно заряджено.

І дор Келлоґ, представник Япо
нії Гаящі і представник Італії 
Де Стефані — всі виголосили 
короткі промови, в котрих

МАДРИД, Еспанія, 16. сер- сти звучить: 
пня. — Виданий вчера уряди-і “Ворог напав на еспанськнй 
вий комунікат каже, що non- конвій, шо вертав з Дьома 
станчі війська в Морокко про- Верде, ломимо того, що його 
довжають свої напади на ес-1 ескортувала компанія війська, 
панські позиції {("захопили Ми втратили 25 людей в уби- 
кілька сіл. Льома Верде нахо
диться.під атаком і положен
ня там описують як дуже кри
тичне. г!<-

Еспанці втратили значне чи
сло людей в убитих і ранених, І жертвами і потім бомбардува- 
каже комунікаті котрий в ча-1ли ворожі позиції”.

висловили своє вдоволення з 
успішного закінчення конфе
ренції.

тих і ранених.
“В східній полосі ворог даль 

ше атакує Афрау і А гра у і о- 
сзловився здовж прибережної 
дороги. Ми відступили з 14

ФРАНЦУЗИ РОЗПОЧАЛИ ЕВАКУАЦІЮ ОКУПОВА
НОЇ НІМЕЦЬКОЇ ТЕРИТОРІЇ.

СТЕРЕЖУТЬ РАДЯНСЬКУ 
ГРАНИЦЮ.

ПЕРЕНОСЯТЬ СКЛАД АМУ
НІЦІЇ У ЛЬВОВІ. ЗЛУКА ФРАКЦІЇ ‘ СОЦІАЛІ

СТІВ З КОМУНІСТАМИ,__
МОСКВА, 287 липня. — Ви

конавчий Комітет Комуністич
ного Інтернаціоналу видав до 
італійських робітників відоз
ву, в якій заявляє, шо V. Кон
грес Комінтерйа ухвалив по
станову про повне злиття 
фракції 111. Інтернаціоналу і- 
талійської Соціалістичної Пар 
тії з Комуністичною Партією.

РИГА, Латвія, 16. серпня. — 
Латвія потроює свою погра- 
ничну сторожу на радянськім

На приказ Ерріо франкські війська забираються з Оффенбур- корлоні , подібно „оступає
гж і Аппенвайра в провінції Баде< Естонія. Натомість Польща

В звязку з останнім замахом 
на склади амуніції на Клепаро- 
ві у Львові, варшавське* міні
стерство внутрішніх справ по
ставилось прихильно до про
екту львівського воєвідства, 
щоб ці склади перенести до 

і Голоска великого. Там мають 
побудувати спеціяльні на це

В ПІВНІЧНИХ ПРОВІНЦІЯХ БРАЗИЛІЇ ВИБУХЛА 
НОВА "РЕВОЛЮЦІЯ”

держить на радянськім кордо
ні одну третину цілої своєї ар-ПАРИЖ, 18. серпня. — Пре- скасування німецькими властя- 

мієр Ерріо в порозумінню з ми міжнародніх потягів між *>'• 
міністром війни генералом Но- Парижем, Варшавою і Прагою 
ле і бельгійським правитель- підчас періоду пасивного епо- безпечитися таким робом від магазини і увільнити Львів

комуністичної пропаганди.

Згадані держави хочуть за

від нової можливої небезпеки.ст*ом видав вчера приказ, шо- ру до окупації Рурщнни. 
би сьогодня була переведена 
евакуація двох міст, Оффен- давно привернений і весь пре- і 
бурта і Аппенвайра, які нахо-1текст для продовження окупа- 
дяться в провінції Баден.

Прибувший з Бразилії Американець каже, що строга цензура 
не перепускає ніяких вістей про повстання.Рух цих потягів зістав не-

ВАШІНҐТОН, 17. серпня. — 
Один американський урядник, 
що повернув недаьно з бага
тих в гуму провінцій північної 
Бразилії, де Американці мають 
великі вклади, розповідає, що 
там вибухла нова “революція”.

Він каже, що повстання роз
почалося 25. лицни, однак о-

же, що має лише “деякі ін
формації неозначеного харак
теру”.

Повернувший урядник каже, 
що “революцію” ведуть стей- 
тові жовніри і клерки, які не 
були вповні плачені через два 
місяці.

Стейтові війська, після по-

Права радянського представника в Кана
ді Язикова не обмежені дише до 

торговельних справ

ції міст відпав. В виду того 
Ці два міста були окуповані француське і бельгійське пра- 

француськими військами 4-го вительства зарядили негайну 
лютого 1923 р. у відплату за евакуацію обох міст.

13,000 ЧУЖИНЦІВ СТАЛИ ГОРОЖАНАМИ. /
стра цензура цілковито здуши
ла всі відомости про него.

Тутешня бразилійська амба-.ці Амазонасу, були прогнані з 
сада заперечує цю відомість, міста федеральними військами.

валений заступника ґовернора 
Монтерейра в Манаосі, столи-ОТТАВА, 17. серпня. — Ми

нулого року яких 13.000 чу
жинців стали канадійськимн

МЕТЮСА ДЕПОРТОВАНО 31 
ЗЛУЧ- ДЕРЖАВ. МОНТРЕАЛ. — В звязку з 

появившимися в буржуазній 
пресі донесеннями про те, що 

Чарлс А. Метюс, бувший за- діяльність А..А. Язикова, пред- 
провінціонального ! ставника С.Р.С.Р. в Канаді, є 

прибув1 ограничена канадійським пра

ле строго придержуватися у-1 
мов істнуючого договору між1
ним а радянською делегацією.’ ВІДЕНЬ, 13. серпня. — Про- а державний департамент ка- 

Особливо підчеркнено, що : відник хорватської: републи- ! 
цей" договір в додатку до тор-Ганської партії Стефан Радіч 
говельних зносин встанбкляє приїхав до Відня, хоч віден- 
право Офіціальній Агенції в ська поліція заборонила йому 
КанАді охороняти інтереси на-;тут перебувати, 
тональностей входячих в Радіч заявив, що австрій- 
склад С.Р.С.Р., користуватися |ський консуль в Москві дав
дилльоматичною нетикальні- йому візу на паспорті для ие- який таємничо зник 12. червня, алі Міґуель Малюксрі і місце-

реїзду через Австрію і він ду- ; знайдено вчера по полудня я- вий еспанський купець Раймон 
має, що нове правнтельство ких Пять миТть від Риму, бли- Тей де Торрентс зістали

" •"*«”" «■ «є-
Радім думає остати у ВЬрш Ісурдут' ™° було наге L3a*°- зниці кожний за нелегальне 

до часу, поки не дістане доз- пане И цалів під поверхнею сгузоваджування до Канади 
волу на свобїдний приїзд до землі. Його груди були проби- алькоголю і наркотиків. 
Югославії.

РАДІЧ У ВІДНИ.
ТОРОНТО, 17. серпня. —горожанамн і бритійськнми 

підданими через внбрання на- 
туралізаційних паперів.

Це число є о много менше скарбника Онтеріо, 
від-чиста натуралізованих го- вчера вечером назад до То- вительств<>м лише до викону- 
рожан з передминулих років. і ннні рано „ полі. »ання торговельних функцій,

%. з добре поінформованих кру-
Ц1ЙН1М суді, щоби ВІДПОВІСТИ гів ПОВІДОМЛЯЮТЬ:

ступник
ЗНАЙДЕНО ТІЛО ПОСЛА і ЕСПАНСЬКНЙ КОНСУЛЬ ДІ- 

МАТТЕОТІ. СТАВ 6 МІСЯЦІВ.
Р^М, 17. серпня. — Тіло со- МОНТРЕАЛ, 16. серпня. — 

ці ял істинного посла Маттеоті, : Еспанський консуль в Монтре-
коли горожанамн ставало око- 
ло 30,000 чужинців річно. При
чиною цему є введення в жит
тя нового закону, який накла
дає много ограничень. котрих 
не було в старім законі.

Найбільше ндтурадізаційних 
паперів вибрано в Монтреалі, 
Торонто і Вінніпегу', як також 
по цілім Заходи

на обвинувачення в побнран- -На конференції (між А. А. 
ню тайного комірного підчас Язиковом і премієром Макеязі 
його урядування. |Кінгом), що відбулася 5. сер-

Метюс був арештований в пня, канадійський премієр в 
Каліфорнії три тижні тому на- присутности професора Оска- 
зад і департамент іміграції у ра Скелтона, недавно назначе- 
Вашінгтоні видав приказ його ного головою департаменту

стю г евободою перепнеки.
Канадійське правнтельство 

дало прнпоручення пловом у 
урядови негайно видати біблі
отеку, приналежну до Агенції 
і задержану при вїзді місії до 
Канади”. .

вчерас
вя-

заграничних справ, заявив, що 
канадійське правнтельство бу-

депортувати.
ті довгим штилетом.

*


